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     A Nemzetközi Valutaalap (IMF) rugalmasabb magatartást tanúsít a magyar 
gazdaságpolitikai tervekkel szemben, mint az Európai Unió. Míg az IMF szerint 
mindenekelőtt a gazdasági növekedést kell elősegíteni a foglalkoztatás és a kereslet 
növelése révén, az EU lényegében csak megszorító intézkedéseket sürget – 
értékelte a Magyar Szociális Fórum kedden a hiteltárgyalások felfüggesztése után 
kialakult helyzetet gazdasági forrásra hivatkozva. 
       Az IMF-nek azért nem tetszik az Orbán-kormány 29 pontos akcióprogramja, mert 
nem tartalmazza sem a foglalkoztatás növelését, sem pedig a járulékok csökkentését 
– vélik tudni. Ezen kívül Magyarországon aluladóztatják a multikat és a bankokat, 
hiszen ezek olyan költségeket is leírhatnak az adójukból, amelyeket mások nem 
számolhatnak el – fűzték hozzá. Mindazonáltal a bankadót az IMF „sarcnak” tartja. 
Véleménye szerint megnyugtató megoldást a bankok következetes megadóztatása 
jelentene. Ezért javasolják az adórendszer átfogó rendbehozatalát, a hitelek 
olcsóbbá tételét, ezáltal pedig a foglalkoztatás növelését. Nem értenek egyet az 
egykulcsos adóval. 
       A Magyar Szociális Fórum kiemelte az IMF budapesti tárgyalásokról kiadott 
hivatalos közleményének azt a kitételét, amely szerint „A társadalom sérülékeny 
rétegeit meg kell védeni”. A forrás szerint ez arra utaló megjegyzés, hogy a 
Valutaalap nem tartja kielégítőnek a felső középosztály megerősítésére irányuló 
politikai tervet, hanem azt javasolja, hogy a gazdaságpolitika szélesebb társadalmi 
rétegek érdekének megfelelően alakuljon. 
       Az EU súlya a hitelkonstrukcióban mindössze 20 százalékos, az EU hitelessége 
súlyos csorbát szenvedett a görög válság óta. A hiteltárgyalások eredményessége 
érdekében célszerű rugalmasságra rugalmassággal válaszolni – áll az MSZF SZK 
kedden kiadott gazdasági értékelésében.+++ 
 
                                                                     
 
      A Magyar Szociális Fórum Szociális Kerekasztalt hívott össze, hogy értékelje az 
IMF-el és az EU-val folytatott tárgyalásokat, és segítsen az adósságprobléma 
enyhítését célzó megoldások fellelésében. A Szociális Kerekasztalt július 26-án 
(hétfőn) tartják a Magyar Orvosi Kamarában, Budapest VI. ker. Szondy utca 100. 
11.00 és 13.00 óra között. A sajtó nyilvánosság előtt tartott tanácskozásra a kormány 
képviselőit is várják. 
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